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ATA 034/2012 

 

Esta ata contém 04 páginas numeradas de 01 a 04. 

 

Aos quinze dias do mês de outubro de 2012, reuniram-se em SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE GUAPORÉ, no Plenário Roberto Baldasso, 
os vereadores Ademir Damo, Gilmar José Treviso, Eduardo Adriano De Rocco, Júlio Cezar 
Zanon, Nereu Alberto Tramontina, Vitor Hugo Zardo e Valter Luís Mann. A vereadora 
Veridiana Maria Tonini não compareceu por motivos de saúde. Pelo Sr. Presidente, ADÍLIO 
ANTÔNIO PASINI foi dito: “Havendo número legal, em nome de Deus dou por abertos os 
trabalhos da presente Sessão Ordinária.” No ato seguinte, o Presidente colocou em discussão 
e votação a Ata de número 33/2012  referente à Sessão Ordinária do dia 10 de setembro de 
2012, sendo a ata aprovada por unanimidade. Logo após foi passada a palavra ao Diretor de 
Expediente para a LEITURA DOS EXPEDIENTES : 001275/2012 a 001332/2012, 
REQUERIMENTOS ESCRITOS:  Ademir Damo - Apresentou requerimento ao 
Presidente da Câmara de Vereadores, para que seja enviado ofício ao Executivo 
Municipal, solicitando a relação dos agricultores beneficiados com 03 horas/máquina de 
janeiro a outubro de 2012. Aprovado por unanimidade. Ademir Damo - Apresentou 
requerimento ao Presidente da Câmara de Vereadores, para que seja enviado ofício ao 
Executivo Municipal, solicitando que o setor responsável faça a limpeza do terreno da 
Rua Euclides da Cunha ao lado da casa nº. 344, bairro Centro. Aprovado por 
unanimidade. REQUERIMENTOS VERBAIS: Gilmar José Treviso – Requereu a 
Mesa Diretora para ausentar-se nas explicações pessoais. Aprovado por unanimidade. 
Valter Luís Mann - Requereu a Mesa Diretora para ausentar-se nas explicações 
pessoais. Aprovado por unanimidade. Valter Luís Mann - Requereu a Mesa Diretora 
para que seja encaminhado ofício com votos de pesar à família Verardi pelo passamento 
da Sra. Mafalda Verardi. Aprovado por unanimidade. Valter Luís Mann - Requereu 
a Mesa Diretora para que seja encaminhado ofício parabenizando a diretoria e 
funcionários da AGA pelo excepcional evento da Fórmula Truck realizado no fim de 
semana. Aprovado por unanimidade. Julio Cesar Zanon - Requereu a Mesa Diretora 
para que seja encaminhado ofício com votos de pesar à família de Lourdes Angela 
Magri Minossi, em virtude de seu passamento. Aprovado por unanimidade. Júlio 
Cesar Zanon - Requereu a Mesa Diretora para que seja encaminhado ofício 
parabenizando a diretoria e funcionários da AGA pelo excepcional evento da Fórmula 
Truck realizado no fim de semana. Aprovado por unanimidade. Ademir Damo - 
Requereu a Mesa Diretora para que seja encaminhado ofício ao Executivo Municipal 
solicitando a relação das empresas fornecedoras de alimentos para Secretaria de 
Assistência Social destinadas as pessoas carentes de nosso município, bem como a 
relação das pessoas beneficiadas neste ano. Aprovado por unanimidade. Ademir 
Damo - Requereu a Mesa Diretora para que seja encaminhado ofício ao Executivo 
Municipal solicitando a relação das pessoas beneficiadas com materiais de construção 
no período de 02/05/2012 a 05/10/2012. Aprovado por unanimidade. Ademir Damo - 
Requereu a Mesa Diretora para que seja encaminhado ofício ao Executivo Municipal 
solicitando informações se o Sr. Bruno Scalco é funcionário da prefeitura ou exerce 
alguma função no Parque de Máquinas ou na Secretaria de Obras. Aprovado por 
unanimidade. Eduardo Adriano De Rocco - Requereu a Mesa Diretora para que seja 



 2 

encaminhado ofício ao Executivo Municipal solicitando quantas e quais são as empresas 
que são beneficiadas com o pagamento de aluguel e o montante que o município gasta 
nestes pagamentos. Aprovado por unanimidade. Eduardo Adriano De Rocco - 
Requereu a Mesa Diretora para que seja encaminhado ofício ao Executivo Municipal 
solicitando qual o valor que o município gasta em aluguel para manutenção das 
secretarias e quais os locais em que as mesmas desenvolvem suas atividades. Aprovado 
por unanimidade. Nereu Alberto Tramontina - Requereu a Mesa Diretora para que 
seja encaminhado ofício ao Executivo Municipal solicitando a relação atualizada dos 
CCs e FGs no dia 30 de setembro de 2012. Aprovado por unanimidade. DISCUSSÃO 
DOS REQUERIMENTOS: Não houve discussão dos requerimentos. TRIBUNA DO POVO:  
Ninguém inscrito. ORDEM DO DIA:  PROJETO DE LEI Nº 059/2012, DE 03 DE 
OUTUBRO DE 2012, QUE AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI 
Nº 060/2012, DE 15 DE OUTUBRO DE 2012, QUE DÁ NOVA REDAÇÃO AO 
TERMO DE CONVÊNIO DECORRENTE DA LEI Nº 3296/2012, ALTERADO PELA 
LEI Nº 3306/2012. Aprovado por unanimidade. DISCUSSÃO DOS PROJETOS: Não 
houve discussão dos projetos. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Júlio Cezar Zanon – PP Saudou 
a todos os presentes em especial os vereadores eleitos: Adílio Antônio Pasini, Vitor Hugo 
Zardo, Ademir Damo e o vereador Valter Luís Mann. Comentou que não se elegeu, porque a 
população achou errado tudo o que fez à comunidade sobre a atuação da Brigada Militar para 
fiscalizar os jovens que saem das festas bebendo e podendo causar acidentes e até mortes. Falou 
que apoia a Lei de fechar os estabelecimentos as 02 horas da manhã para a comunidade ir para 
casa com segurança sem sofrer acidentes. Disse: Será que é errado fazer um projeto que isenta 
os aposentados de pagar IPTU?. Concluiu dizendo que se dedicou muito para construir junto 
com a comunidade uma cidade melhor. Parabenizou os vereadores eleitos: Moreta e Paulo 
Giroldi. Eduardo Adriano De Rocco – PMDB Saudou a todos os presentes em especial os 
vereadores eleitos: Pato, Ademir Damo, Adílio Antônio Pasini, Vitor Hugo Zardo e o vereador 
Valter Luís Mann. Comentou que em uma eleição se perde ou se ganha, mas eleição é como 
uma batalha da democracia. Disse que a oposição melhorou muito e irão conquistar mais 
dezessete pessoas. Falou que tem mais pessoas contra o atual governo do que a favor nessa 
eleição. As eleições passaram e a vida continua, pois nem todos vivem nas costas da Prefeitura, 
a grande maioria das pessoas de Guaporé trabalha e pagam seus impostos. Nereu Alberto 
Tramontina – PMDB Saudou a todos os presentes em especial o vereador eleito Pato. Relatou 
um fato muito importante para comunidade Guaporense que é referente ao turismo que vem 
sendo prejudicado em nossa cidade, pois sexta-feira dia 12-10-2012, era feriado, em Guaporé 
circulavam em torno de cinco mil pessoas e o comércio de Guaporé estava fechado. Sugeriu que 
seja providenciada uma Lei Municipal que permita que os estabelecimentos comerciais abram 
nas vésperas de feriados e feriados para que os turistas possam comprar, sem precisar se 
deslocar de Guaporé para comprar em outras cidades. Sugeriu que seja criada essa lei antes de 
terminar o mandato. Falou que o Sindicato dos Trabalhadores vai ter que cumprir a Lei 
Municipal que da a autorização para o comércio abrir na véspera de feriado e feriado, e que os 
funcionários possam trabalhar. Falou que a oposição se sente vitoriosa em relação  a essa 
eleição, pois a quatro anos atrás nove mil pessoas foram até as urnas votar contra o PMDB e a 
favor do sistema, nesta eleição nove mil pessoas saíram para votar contra o que está agora. 
Falou que este fato faz o partido se fortalecer cada dia mais. Vitor Hugo Zardo – PP Saudou a 
todos os presentes e demais vereadores presentes e eleitos. Cumprimentou a Presidente da Liga 
Feminina de Combate ao Câncer Luli Marca pelo excelente trabalho realizado o outubro rosa. 
Cumprimentou todos os professores pela passagem do seu dia. Cumprimentou o Presidente da 
AGA Dilvo Salvi e todos que organizaram e participaram do grande evento. Comentou que na 
última sessão fez uma manifestação elogiando a todos os candidatos pelo alto nível da 
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campanha, disse que não sabe o que aconteceu mas nos últimos dias o nível baixou. Comentou 
que nunca ninguém tinha mexido com sua família na época de eleições mas esse ano foi 
diferente e um dia irá conversar com essas pessoas. Falou sobre uma brincadeira que fez no 
facebook, pois quem fez o comentário foi sua esposa a seu pedido. Disse que não sabe nem ligar 
o computador. Falou que depois que sua esposa publicou o comentário o mesmo foi chamado de 
todos os nomes possíveis. Explicou que chegou em casa segunda-feira e sua esposa estava no 
facebook e ela leu o comentário de uma moça que diz o seguinte: Fui no posto as 13:15 e fui 
atendida as 17:40 e tem gente que ainda diz que a saúde está boa, acredita, e vota nestas 
pessoas. Falou para sua esposa entrar no facebook e escrever: Ironia do destino, 13 e 15 se 
tivesse ido no dia 12 também teria dado errado, pois deu 11 na cabeça. Falou que só não foi 
chamado de santo, mas foi chamado de todos os tipos de palavrões. Falou que publicaram uma 
foto do mesmo na internet e que processará o google para descobrir a fonte de onde foi 
publicada essa foto. Falou que foi um dos vereadores que mais fez para área da saúde, ninguém 
fez mais do que o mesmo para a saúde. Falou para o vereador Eduardo De Rocco que ninguém 
vive nas costas da Prefeitura, todos trabalham e merecem receber por isso. Parabenizou as 
pessoas que administram o Fundo Previ da Prefeitura. Ademir Damo – PDT Saudou a todos os 
presentes em especial os vereadores eleitos. Falou sobre o acidente que aconteceu novamente 
em frente ao colégio Felix Engel Filho, onde já houve uma morte e ainda não foram tomadas 
providências. Devemos fazer alguma coisa para que isso não aconteça mais. Agradeceu a todas 
as pessoas que ajudaram nesta campanha que passou e aos 699 votos que obteve. Falou que 
perdemos uma eleição por 34 votos, a população fez sua escolha. Falou que podemos fazer sim 
uma eleição sem atacar o adversário. Disse que irá fiscalizar as promessas feitas para o ano que 
vem. Falou para o vereador Júlio Cezar Zanon, o que a gente faz, não é o que a comunidade 
entende. Adílio Antônio Pasini – Cumprimentou o vereador eleito Pato. Falou que é 
apaixonado pela política e tem muito a contribuir com a comunidade Guaporense. COM A 
PALAVRA OS LÍDERES : Ademir Damo – Líder da B. do PDT Explicou sobre seu 
requerimento verbal feito, pois existem pessoas que só aparecem na época de eleição e a 
respeito de um cidadão que nos últimos sessenta dias apareceu encima de máquinas da 
Prefeitura, bateram fotos e filmaram, gostaria de saber se o cidadão trabalha na Prefeitura. Vitor 
Hugo Zardo – Líder da B. do PP Reiterou sua saudação a todos. Comentou sobre sua 
indignação, pois publicaram uma foto no facebook e escreveram no lado “a imagem da 
vergonha”. Falou que gostaria que essa pessoa se manifestasse. Falou sobre o comentário que a 
Sra. Mercedes Celso escreveu no facebook dela sobre ele: Disse que com a perda dos meus 
cabelos eu perdi os neurônios. Disse que a Sra. Mercedes perdeu a dignidade com o 
Bandeirante. Não falo do Bandeirante, mas sim da Sra. Mercedes Celso, pois foi diretora e nada 
fez para o estabelecimento. Falou que se indignou com a limpeza do pátio da Escola 
Bandeirante, pois o resto já tinha visto. Comentou que tudo que fez de bom não valeu nada. 
Falou que também acha que 34 votos não é perder. Elogiou a oposição, pois trabalhou  muito 
bem. Parabenizou Antônio Carlos Spiller pelo excelente trabalho realizado nesses oito anos. 
Falou que concorda com o vereador Nereu Tramontina a respeito de criar uma Lei Municipal 
para os estabelecimentos ficarem abertos. Nereu A. Tramontina – Líder da B. do PMDB 
Falou para o vereador Vitor Hugo Zardo que nós somos legisladores e nós temos o poder de 
fazer uma Lei Municipal. Falou que sairá desta Casa Legislativa com certa frustação, pois 
acreditava que esta Câmara de Vereadores pudesse se tornar um poder notório para a 
comunidade. A Constituição Brasileira é composta por três poderes, falou que irá embora com 
essa frustação, pois ainda recebemos contracheque da Prefeitura. Cumprimentou o vereador 
Adílio Antônio Pasini pelo seu sexto mandato nesta Casa Legislativa. Comentou que muitos 
defenderam seus CCs, mas ano que vem poderão estar chorando, pois alguém vai ocupar seu 
lugar, a política e a democracia são assim. Falou que o partido do PMDB e PDT fez uma 
campanha de mudança e outras ideias. Nove mil pessoas pensaram como nós, mas 42% 
quiseram ficar com a administração que está hoje. Falou que empataram nessa, mas precisamos 
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continuar mostrando o melhor para Guaporé. Falou para o vereador Vitor Hugo Zardo: Você se 
orgulha do seu Prefeito, mas não esqueça que já passaram mais de trinta Prefeitos na cidade de 
Guaporé e temos que nos orgulhar de todos, pois todos eles fizeram aquilo que podiam o 
esforço que na época permitia e construiram essa pujança que Guaporé é hoje, graças ao seu 
povo a contribuição de todos os prefeitos e vereadores. Júlio Cezar Zanon – Líder do 
Governo Saudou o vereador eleito Pato. Parabenizou o partido do PP. Falou sobre as principais 
promessas para próxima administração: Conclusão do Ginásio Poli Esportivo; conclusão das 
cento e cinquenta casas; construção de sessenta casas, serão reformadas oitenta casas no 
Promorar, pois estão caindo. Será construído um centro de diagnóstico em Guaporé; Centro de 
Eventos no Autódromo de Guaporé e também a Secretaria de Segurança. Falou que ganharam a 
eleição com a diferença de dois mil e quinhentos votos sozinhos. Sugeriu que na próxima 
eleição o Promotor Público solicitasse aos bancos comprovantes para fiscalizar as pessoas que 
retiram mais de cinquenta mil reais e que explicassem onde iriam ocupar o dinheiro. Adílio  
Antônio Pasini – Não havendo mais manifestações, o Presidente Adílio Antônio Pasini 
agradeceu à presença de todos e por fim comunicou aos vereadores que a próxima Sessão 
Ordinária será realizada no dia 22 de outubro de 2012, no Plenário Roberto Baldasso na Câmara 
Municipal de Vereadores de Guaporé. Sendo o que havia para tratar, o Presidente assim se 
manifestou: “Em nome de Deus, dou por encerrado os trabalhos da presente Sessão 
Ordinária”.  
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